



Vážení,

dle metodického materiálu Národního Akreditačního úřadu pro vysoké školství k povinnosti vysokých škol informovat o změnách při uskutečňování akreditovaných činností, je vysoká škola povinna hlásit podstatné změny v uskutečňovaném studijním programu.

V souvislosti s výše uvedeným bychom chtěli požádat Radu pro vnitřní hodnocení Vysoké školy technické a ekonomické v Českých Budějovicích o stanovisko změny garanta profesně zaměřeného navazujícího studijního programu Podniková ekonomika, který byl akreditován Národním akreditačním úřadem v roce 2019, jehož platnost uplyne v roce 2024.

Stávajícím garantem profesně zaměřeného navazujícího studijního programu Podniková ekonomika je rektor Vysoké školy technické a ekonomické v Českých Budějovicích pan prof. Ing. Marek Vochozka, MBA, Ph.D. Nově navrhovaným garantem výše uvedeného studijního programu je doc. Ing. Jarmila Straková, Ph.D. Jedná se o změnu garanta studijního programu tak, aby došlo ke sjednocení garanta v bakalářském i magisterském studijním programu.

Doc. Ing. Jarmila Straková, Ph.D. působí jako docent, zástupce vedoucího Katedry managementu a garant profesně zaměřeného bakalářského studijního programu Podniková ekonomika na Vysoké škole technické a ekonomické v Českých Budějovicích na plný úvazek. Na VŠTE vyučuje od roku 2009. Zabývá se zejména problematikou podnikového řízení, strategického managementu a řízení podnikových projektů. Předmět Strategický management zabezpečuje rovněž v rámci výuky MBA. Ve své publikační činnosti publikuje především odborné články s IF faktorem, odborné články v databázi Scopus a odborné knihy. Jako spoluřešitelka se v současné době podílí na řešení výzkumných projektů. Od roku 2016 se zabývá rozsáhlým interním výzkumem v oblasti podnikové strategie a hodnotového řetězce. Zaměření výzkumných aktivit je aktuálně věnováno na generování podnikových strategií se specifikací na malé a střední podniky. Na uvedenou problematiku jsou zaměřeny dva podpořené projekty TAČR (program Éta), kde je spoluřešitelkou. Získané výstupy z řešení průběžně implementuje do podnikové praxe, se kterou úzce spolupracuje a současně zajišťuje transfer nových poznatků do pedagogické praxe. Výsledky své odborné a vědecké činnosti prezentuje věcně bohatou odpovídající odbornou praxí a publikační činností (viz příloha).

V případě kladného stanoviska Rady pro vnitřní hodnocení bude informace o změně při uskutečňování akreditovaných činností nahlášena na Národní akreditační úřad se změnou platnosti garanta programu od 1. prosince 2020.

V úctě

PaedDr. Mgr. Zdeněk Čaha, Ph.D., MBA, MSc.  
ředitel Ústavu podnikové strategie

**Příloha:**

C-I akreditační formulář navrhovaného garanta studijního programu  
Životopis navrhovaného garanta studijního programu